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3anuiiuTe peLueHue n oTBeT

BbIACHMM, CKOJILKO MnpolLuen
NYTHUK B NepBbIN OEHb:
40 - 0,25 = 10 KM. B BTOpOUM AieHb
NYTHUK npollen Ha 20% MeHbLle, TO
ecTb 10-0,8 =8 Km. Toraa

OCTaBLUMUCSA NYTb paBeH
40 - 10 - 8 = 22 kM. Hanpem,
CKOJIbKO COCTaBNsAET OCTaBLUasACH
4YacTb NYyTU OT U3HAYalNbHO

nnaHupvemoro: 22 : 40 = 0.55 = 55%




3anuiiuTe peLueHue n oTBeT

Onpepenunm, CKONbKO npoLuern
anbNUHUCT B NepBbIN OEHb:
5000 - 0,3 = 1500 m. Bo BTOpOU AeHb
OH npotLuern Ha 20% 6onblue, TO eCTb

1500 - 1,2 = 1800 m. Hanpem
OTHOLUEeHue NPONAEHHOro
MapLUpyTa K U3Ha4YaribHOMY:

(1500 + 1800) : 5000 = 0,66 = 66%.




3anuiiuTe peLueHue n oTBeT

BLISCHUM, CKONbKO AeHer
3apaboTtan npogaBel, B NepBbIn
AeHb: 80000 - 0,2 = 16000 pyoO.
Hanpgem Tenepb BbIpYUKy 3a

BTOpPOM AeHb: 16000 - 1,24 = 19840

py6. Hangem oTHoOLWweHue
3apaboTaHHbIX AieHer K TeM, 4YTO
nfaHUpPoBanocChb 3apaboTraTb:
(16000 + 19840) : 80000 = 0,448 =

44.8%

HNPOBC

» OSVUYKN.




3anuiiuTe peLueHue n oTBeT

PocTt YepHoun KoponeBbl — 140%
pocTta Anucsl, pocTt benoun
KoponeBbl — 70% pocTta Anuchl,
3HauuT, YepHaa KoponeBa Bbilie

Benoun KoponeBbl B 140:70=2 pa3a




3anuiiuTe peLueHue n oTBeT

Ha nokynkKy octanbHbIX TOBapoB
ObINo napacxonaoBaHo 100% — 35% —
20% = 45% BCE€U CYMMbl, YTO
cocTtaBnseT 800 - 0,45 = 360 pyoneun.




3anuiiuTe peLueHue n oTBeT

Ha nokynkKy octanbHbIX TOBapoB
ObINo napacxonaoBaHo 100% — 65% —
20% = 15% BC€U CyMMbl, YTO

coctaBnset 500 - 0,15 = 75 py®0.




3anuiiuTe peLueHue n oTBeT

Ha nokynkKy octanbHbIX TOBapoB
ObINo n3pacxoaoBaHo 100% — 15% —
30% = 55% BC€U CYMMbl, YTO

cocTtaBnseT 600 - 0,55 = 330 py©O.




